

Николай Савельев

Взаимоотношения полов

Основы

ВСТУПЛЕНИЕ

Данная книга будет полезна как людям уже состоящим в отношениях, так и людям которые еще не вступили в них. Она будет полезна всем, кто желает еще лучше понимать себя и других, кто желает узнать как построить по настоящему счастливые отношения, и как сделать таковыми, уже существующие. Данная книга дает окончательный ответ на вопрос о том, что из себя представляют настоящие, здоровые и вечные отношения, как романтические, так и дружеские. А также показывает какими качествами нужно обладать, для того чтобы такие отношения построить, и как эти качества в себе развить.

Данная книга является своего рода конструктором для ума, где сложность и польза того что можно построить, зависит исключительно от самого читателя. Чем больше читатель будет думать над прочитанным, тем лучше и полезнее вещи он сможет составить и понять, все больше приближаясь ко всему, что сокрыто в этой рукописи.

ЦЕНА ВНИМАНИЯ

Люди сталкиваются с разного рода сложностями в отношениях, от мелочей, до предательства, унижения, обмана, пренебрежения, и причинения всевозможной боли, как психологической, так и физической, люди сталкиваются со всем этим, в первую очередь потому что они элементарно не ценят то, что у них есть, и потому позволяют происходить всем этим негативным явлениям.

Первое что нужно сделать, для того чтобы приблизиться к построению здоровых отношений, это понять их ценность. Нужно понять насколько ценны любые отношения в которых вы состоите, как дружеские, так и романтические. Нужно понять насколько ценна «взаимность», без которой невозможны ни одни отношения.

Любые отношения, невозможны без наличия второго человека. Нужно понять ценность этого факта, нужно понять ценность этого второго человека. Нужно понять насколько ценно то, что вас кто-то вообще заметил в этом мире. И нужно увидеть и понять противоположность этого. Нужно понять, что значит, и каково это, не состоять ни с кем абсолютно ни в каких отношениях. Нужно увидеть насколько данное положение присутствует в вашей жизни. Нужно увидеть сколько людей в

этом мире вас игнорируют, и не желают быть с вами ни в каких отношениях. Чтобы это увидеть, нужно обратить внимание на то, как вы сами относитесь к другим людям, ко всем кого вы не знаете, и считаете чужими и посторонними. Нужно обратить внимание на то, как вы всех игнорируете и насколько вам нет ни до кого дела. Нужно понять, что также и всем людям нет дела до вас, кроме тех людей, которые составляют ваш круг общения, людей которые все же заметили вас в этом мире, и которым все же есть до вас дело. Нужно увидеть и осознать это, и увидеть настоящую ценность каждого человека, которого вы можете назвать знакомым, другом, половинкой, и можете назвать родным человеком.

Прежде чем осознать ценность каждого кто вас окружает, нужно понять то, что вообще определяет человека как друга, и близкого человека.

Человек становится близким, становится другом, и чем-то большим, только при наличии взаимопонимания.

Основа любого взаимодействия, и любых отношений, это понимание. И отношения могут быть здоровыми, только если понимание есть с обеих сторон, только если между двумя людьми присутствует полное взаимопонимание.

Чтобы понять другого человека, его мысли, намерения, и прочее, для этого нужно сперва понять самого себя. Ведь если человек не будет способен разобраться в самом себе, в своих желаниях, мыслях, страхах, целях, намерениях, и мировоззрении в целом, если человек не будет понимать что происходит в его собственной голове, то каковы шансы что он правильно поймет то, что происходит в голове другого человека? Их нет! Шансов просто нет, он может надеяться лишь на удачу и везение. Итак, чтобы быть способным правильно понимать другого человека, нужно узнать, и понять себя самого.

И важно помнить следующее, что понимать кого-то, значит ценить этого человека, и значит не желать причинять ему абсолютно никакого вреда.

Прежде чем называть кого-то своим другом, вы должны убедиться в том, что он понимает вас. Напрасно считать кого-то другом, если понимание есть только с вашей стороны. Потому что если человек не понимает вас в ответ, то вы для него лично не считаетесь другом, и значит напрасно считать другом его самого. Понимать, значит ценить, и если человек вас не понимает и не ценит, то он не может быть вам другом, ведь он не понимая и не ценя вас, может плохо к вам относиться.

Прежде чем назвать кого-то другом, убедитесь в том, что он понимает вас, и следовательно ценит вас. И конечно же, вы должны убедиться в том, что вы сами действительно понимаете второго человека, что вы не обманываете самих себя, считая себя чьим-то другом, думая что понимаете его.

Друг это всегда тот человек, который понимает кого-то, но не тот кто понят им. Второй человек станет другом первому, только если также поймет его в ответ.

Друг есть тот кто вас понимает, но не тот кого понимаете вы.

Понимать можно и к примеру своего кумира, но это не делает его вашим другом, потому что ваш кумир может даже не знать о том что вы существуете, и значит он не понимает Вас. Он сможет стать вашим другом, только если станет понимать вас в ответ.

Запомните, что если вы кого-то понимаете, то вы можете считать себя его другом, но этот человек посчитает вас другом и станет другом вам, только если начнет понимать вас в ответ. А с учетом того, что для того чтобы понять кого-то, нужно сперва понять себя, получается что тот кого вы понимаете и кому являетесь другом, не сможет понять вас, и стать другом вам, пока не разберется в себе, и не поймет себя самого. Если вы сталкиваетесь с

ситуацией когда человек не занимается саморазвитием и не пытается понять себя, то не ожидайте от него того чтобы он понял вас, не ждите от него полного понимания, и настоящей дружбы. Если вы сталкиваетесь с такой ситуацией, то все что вам остается сделать, это попытаться помочь ему в этом, в понимании самого себя.

Понимание, является основой всех взаимоотношений, и именно оно, ценится человеком меньше всего.

Для того чтобы между двумя людьми могло появиться понимание, между ними должен состояться контакт, инициированный одной из сторон. Любого рода контакт, и внимание со стороны другого человека, совершенно обесценены в нынешнем мире. Чье-то внимание, люди принимают как должное и нечто само собой разумеющееся, и очень пренебрежительно к этому относятся. Не замечая уникальность этого события, когда кто-то другой, обращает на вас свое внимание, и желает взаимодействовать с вами (речь идет о безвредном внимании).

Чтобы увидеть и понять насколько это уникальное и редкое событие, представьте что вы находитесь в стране, в которой все говорят на вашем же языке, представьте что вы находитесь в городе в котором никогда ранее не были, и вы идете

по не знакомой улице полной людей, представьте что вы уже долго по ней идете, среди множества, множества людей. И вдруг на вас обращает свое внимание ваш знакомый/половинка/друг, который тоже там оказался. Он подходит к вам, и начинает с вами — взаимодействовать, он рад вам, и он спрашивает как у вас дела, он проявляет к вам интерес, и вы просто общаетесь.

Полагаю вам не должно быть сложно представить такую ситуацию, ведь вы скорее всего не раз переживали подобное, и встречали своих друзей идя по улице, или просто находясь где угодно вне своего дома. И вроде бы в такой ситуации нет ничего необычного. Но так ли все просто? Вы ничего не упустили?

Заметили ли вы, сколько людей, прошло мимо вас? Заметили ли вы, сколько людей Не обратили на вас свое внимание, и Не проявили к вам интерес? Заметили ли вы, то одиночество, в котором вы находились пребывая среди всего того множества людей, пока вам на пути не встретился тот, кому вы важны, и кому есть до вас дело? Заметили ли вы то, сколько людей Видело вас, но вы все еще ни для кого из них не существовали? Пока вас не увидел тот человек, для которого вы — существуете? Пока вас не увидел ваш — друг.

Заметили ли вы, насколько обесценено это слово, слово «друг»? Люди к этому слову, к этому

понятию, относятся как к чему-то совершенно обычному и ничем не примечательному. Но перед тем как затронуть это слово, обратите внимание на то, скольким людям, и насколько, вы абсолютно безразличны.

На протяжении своей жизни, буквально каждый день, вы пересекаетесь с великим множеством людей, с сотнями и в целом с тысячами людьми, и каждый из них, просто обходит вас стороной. Вы не существуете для них, никому из всех этих многих тысяч людей не важна ваша жизнь и вы им абсолютно не интересны, им не важно как у вас дела, как вы себя чувствуете, все ли у вас хорошо, они вас абсолютно не ценят и не переживают за вас, вы для них просто чужой и посторонний человек, вы для них никто и они не хотят вас знать. И даже если вы сами решите уделить кому-то внимание и заговорить с кем-то, в подавляющем большинстве случаев вы столкнетесь с разного рода отторжением и не желанием с вами общаться. И это будет самая безобидная реакция из возможных.

Итак, надеюсь что вы приблизились на шаг к пониманию того, скольким людям, и насколько, вы абсолютно не нужны в этом мире и не интересны. И надеюсь что вы приблизились на шаг к пониманию ценности тех, кто все же обратил на вас свое

внимание, проявил к вам интерес, и заговорил с вами, желая узнать вас.

Следующий шаг, это понимание того, насколько ценен каждый, кто решил не просто заговорить с вами и узнать вас, но и *продолжить* общение с вами, и поддерживать с вами связь, и становиться частью вашего круга общения, становиться вашим — другом.

Вспомните, сколько из тех людей, которые все же решали уделить вам свое внимание, у которых вы все же вызывали интерес, и они решали начать общение с вами, начать узнавать вас, вспомните сколько из них этот интерес — потеряли. Вспомните сколько людей начинали узнавать вас ближе, узнавать о вашей жизни, о ваших увлечениях и прочем, и в итоге Не становились вам другом, вы переставали быть им интересны и они прекращали с вами общение. Вспомните сколько раз вас наконец-то кто-то замечал в этом мире, принимал решение вступить с вами в контакт, узнать вас, и в итоге не понимал вас, менял свое решение и оставлял вас одних. Вспомните это, и обратите внимание на то, насколько ценен каждый, кто Не утратил к вам интерес, кто понял вас, и принял вас такими какие вы есть, со всеми вашими достоинствами, и недостатками, и не оставил вас одних. Насколько ценен каждый, кого вы можете

назвать — другом.

Человек которого вы называете другом, это не только человек который все же решил уделить вам свое внимание, в результате не утратил к вам интерес и захотел поддерживать с вами общение. Другом вы называете того человека, которому вы ответили Взаимностью на все это. Не каждому кто хочет общаться с вами, становитесь другом вы сами, не с каждым вы сами хотели бы общаться. И этот фактор делает «дружбу» еще более редким и ценным явлением. Настолько редким, насколько редко вы хотите ответить взаимностью тому кто предлагает вам дружбу.

То насколько «дружба» на самом деле необычайное и редкое явление, можно увидеть если вспомнить следующие вещи: 1 — насколько редко кто-то вас вообще замечает и обращает на вас свое внимание. 2 — насколько редко кто-то в итоге решает заговорить с вами. 3 — насколько редко кто-то понимает вас и решает не прекращать общение с вами, таким образом предлагая вам дружбу. 4 — насколько редко вы сами хотите общаться с тем человеком, который вас заметил, и предложил дружбу (отвечаете взаимностью). И насколько редко вы сами делаете все то же самое, замечаете кого-то, решаете заговорить, и не прекращать общение, предлагая дружбу кому-то. И

насколько редко вашу дружбу принимают отвечая вам взаимностью.

Заметили ли вы, насколько обесценено и это слово, слово «половинка»? Насколько обесценен в этом мире человек, который ответив вам взаимностью, захотел стать вам не только другом, но кем-то большим, и захотел разделить с вами не только свое время, но и всего себя. Обратите внимание на то, сколь редкое это явление как таковое.

Такого рода внимание, настоящее романтическое внимание, это самое редкое явление которое может возникнуть при взаимодействии двух людей. Но люди обесценили и это. Люди принимают чей-то романтический интерес и симпатию, как должное, как нечто само собой разумеющееся, не замечая то, что даже просто любое обычное внимание, как со стороны другого человека, так и с вашей стороны, это большая редкость. Взаимное же внимание, встречается еще реже. Но то что еще более редко чем это, это взаимное Романтическое внимание. Когда не только вы кого-то замечаете, проявляете интерес к кому-то, когда вы понимаете кого-то, когда вам нравится кто-то, и вы влюбляетесь в этого человека, если все это исходит и со стороны второго человека, если вы также нравитесь ему, и он испытывает к вам такие же чувства, то можете

откровенно считать, что вам очень, очень повезло. Потому что даже просто быть замеченным кем-то в этом мире, это огромная редкость. А быть замеченным кем-то, и в итоге быть понятым этим человеком, и понятым настолько, чтобы у него появилось желание стать с вами одним целым, и разделив ваши чувства, стать вашей половинкой, это настолько редкое явление, что оно просто бесценно. Обратите внимание на то, как редко вы встречаете не просто взаимность, но взаимность во всем. Что в свою очередь означает наличие полного взаимопонимания.

Самый главный, и определяющий момент, в любых отношениях и любом контакте, это — понимание.

После того как человек решает уделить вам свое внимание, и вступить с вами в контакт, и заговорить с вами, для того чтобы у него появилось желание *продолжить* с вами общение, он должен Понять вас. Чтобы у человека был интерес *продолжать узнавать* вас дальше, он должен понимать и принимать то, что *уже* узнал о вас.

Что происходит, когда один человек начинает понимать другого, и к чему приводит взаимопонимание.

Человек есть то, что он знает и помнит. Личность человека состоит из приобретенного им

опыта, из информации которую он знает, из информации о себе, об окружающем мире, и событиях в нем, и то что человек знает, он называет «собой», своим «Я», и «своим мнением». И в целом, каждый человек представляет из себя просто биологический носитель с набором определенной информации/опыта. Поэтому когда человек рассказывая о себе, делится — информацией, он буквально делится частью себя. И каждый кто эту информацию поймет и примет, сделав ее частью своего опыта, он сделает ее частью себя, и сделав это, он сделает частью себя того, чью информацию узнал. И таким образом, разделяя и понимая одну и ту же информацию, эти два человека начнут становиться одним целым, начиная состоять из одинаковой «известной и понятной обоим сторонам информации». Человек становится одним целым с каждым, кого понимает, и кем становится понят сам.

Из этого следует, что каждый раз когда вы делитесь какой-то информацией о себе, если она становится полностью понятой вторым человеком, вы становитесь с ним одним целым, но лишь в отношении той информации, которую вы — разделили.

Если говорить о романтических отношениях, то с учетом вышесказанного получается

следующее. Если вы хотите стать с кем-то действительно одним целым, для того чтобы это стало возможным, вы должны «разделить» с этим человеком — *всю* информацию, касающуюся вас обоих. Чтобы быть с кем-то одним целым, вы должны знать и понимать с этим человеком «одну» информацию, ту которую знаете вы оба. Для этого вы должны «объединить» то что знает каждый из вас. Каждый из вас должен рассказать о себе *все*, а точнее, поделиться и открыть всю информацию, которая делает вашу личность той, которой она является. Каждый из вас должен рассказать обо всем, из-за чего вы являетесь тем кем являетесь, из-за чего вы реагируете на все так как реагируете, и из-за чего вы поступаете так как поступаете. Между вами должно быть абсолютное откровение и доверие. Вы должны рассказать обо всем, что формирует вашу личность и делает вас теми кто вы есть. Только если вы действительно, искренне, и абсолютно открыто, сделаете это, и расскажете о себе все, только при таких условиях, вы сможете по-настоящему узнать друг друга, понять друг друга, и стать по-настоящему, одним, целым. И стать одним целым — навсегда. Здоровые и вечные отношения, это открытые, искренние и безвредные отношения. И стоит понимать, что все это, станет возможным, только если каждый из людей составляющих пару, будет заниматься

самопознанием и будет знать и понимать себя самого, иначе человек даже не будет знать что о себе рассказать.

Рассмотрим некоторые основные причины по которым между двумя людьми возникает симпатия.

Симпатия может возникать и просто когда человек нравится внешне, но это стоит лишь упоминания, потому как самое главное следует дальше.

Когда один человек встречает другого человека, с которым у него обнаруживается много общего, он непременно начинает испытывать к нему симпатию. И это происходит абсолютно всегда. Чем больше у людей общего, тем больше они понимают друг друга. Потому что наличие чего-то общего, означает что второй человек состоит из такой же информации что и первый. И в отношении этой информации они одинаковы, и как каждый из них понимает самого себя, также они становятся способны понимать и друг друга. Как только у людей находится что-то общее, между ними возникает взаимопонимание, и появляется симпатия, появляется желание взаимодействовать больше, и в результате может появиться влюбленность.

Главной причиной появления симпатии в следствии обнаружения чего-то общего, является

ощущение — безопасности. Что есть проявление основного инстинкта.

Почему при обнаружении чего-то общего, возникает ощущение безопасности?

Ощущение безопасности, это ощущение безобидности, защищенности, устойчивости, надежности, и в целом — безвредности.

Итак, рассмотрим ситуацию когда человек встречается того с кем у него много общего, что же означают эти слова «много общего»? Это значит что он встречается такого же человека как он сам, с таким же мировоззрением, схожими мыслями и целями. И чем больше у них общего, тем безопаснее и спокойнее он себя ощущает находясь рядом с этим человеком и общаясь с ним, и тем больше симпатии он к нему испытывает.

Почему у человека возникает ощущение безопасности и спокойствия, общаясь с тем, с кем у него много общего и кто похож на него самого? Ответ кроется в том, что сам себе человек никогда намеренно не навредит и не причинит никакую боль, и поэтому если второй человек является таким же как он сам, если он сильно на него похож, то первый человек не боясь себя, не будет бояться и второго — похожего на себя, человека. И поэтому появляется ощущение безопасности и доверия, и человек желает общаться с этим вторым человеком,

быть рядом, и даже влюбляется в него, в первую очередь из-за ощущения безопасности.

Рассмотрим подробнее ответ на данный вопрос в следующем примере.

Представьте что вы со всеми своими желаниями, пониманием, и мировоззрением в целом, представляете из себя зеленый цвет. Вы заходите в комнату, наполненную людьми, и все так же как и вы, со всеми их желаниями, целями и пониманием, представляют из себя какой-то определенный цвет. Итак, ваш цвет зеленый, а у всех этих людей множество других разных цветов, и у некоторых цвет имеет ваш зеленый оттенок. Из всего многообразия цветов, к которому вы подойдете?

Первым желанием будет подойти к чему-то знакомому, и привычному, к кому-то имеющему цвет похожий на ваш, зеленый (и значит мировоззрение схожее с вашим). Потому что что-то знакомое, означает что-то известное, а что-то известное, означает что это — предсказуемо.

Вы не боитесь себя и вам комфортно с собой, потому что вы — предсказуемы для себя. Ведь вы знаете что происходит у вас в голове, о своих мыслях, желаниях и намерениях, и поэтому вы предсказуемы для себя. И так, встретив человека который имеет такое же мировоззрение как у вас,

вы понимаете что он имеет и схожие с вашими мысли. И это делает его предсказуемым для вас, и значит безопасным.

Человек испытывает ощущение безопасности, и в результате симпатию, в отношении каждого с кем у него обнаруживается что-то общее, и ко всему что отражает его самого, потому что это предсказуемо, и значит безопасно. И в целом человек может испытывать симпатию лишь к тому, что предсказуемо, будь то человек или животное, или что угодно другое. Если же человек не может предсказать поведение и реакцию другого человека, он не будет ощущать себя в безопасности, и он не будет ему симпатизировать и желать взаимодействовать с ним.

Если человек будет знать предпочтения и желания второго человека, даже если они не совпадают с его личными, он все еще будет становиться для него в определенной степени предсказуемым, и будет появляться ощущение спокойствия и безопасности, но оно никогда не будет стопроцентным, и потому не всегда будет появляться и симпатия. Потому что как бы хорошо он не знал этого второго человека, если он не такой же как он, то никогда не будет возможным предсказать его действия и намерения в достаточной степени, чтобы ощутить полную

безопасность.

Все в чем человек видит отражение своего внутреннего мира, он начинает симпатизировать этому и в итоге влюбляется в это. Мозг человека влюбляется во все что похоже на него самого, в отражение себя. Потому что он безопасен для себя. И причина этому, инстинкт самосохранения.

В следствии всего вышесказанного, при взаимодействии двух людей, у которых есть много общего, которые похожи друг на друга, между ними возникает симпатия еще и потому, что общаясь друг с другом, они ощущают — свободу. Они могут оставаться собой, думать что хотят, и делать что хотят, никак себя не ограничивая, ни в мыслях, ни в действиях, зная что они всегда будут поняты, потому что второй человек — такой же как они, и потому всегда понимает их. Главная ценность взаимопонимания, это способность оставаться собой. И это выражается в той свободе, которую может *продолжать* ощущать человек, взаимодействуя уже не только с самим собой, но с другим человеком. Обратите внимание на то, как редко это встречается, ощущение свободы не только наедине с собой, но в общении с кем-то, и осознайте ценность такого человека.

Цените тех, кто понимает вас. Именно

благодаря этим людям, вы не испытываете чувства одиночества, и взаимодействуя с кем-то, можете оставаться собой.

Разберем подробнее данное положение.

Человек симпатизирует абсолютно всему что укладывается в его сознании без противоречия прежнему опыту. То-есть, все что *сразу* понимается, и не противоречит тому что узнано ранее, это человеку «нравится». И в общении с другим человеком, если информация исходящая от него не будет противоречить тому что он уже знает, этот человек будет также начинать ему «нравиться». Человек «симпатизирует» тому человеку, который вносит меньше всего изменений в его нейронные сети, тем самым меньше напрягая его мозг и причиняя меньший дискомфорт.

Из этого всего следует, что наличие «симпатии» зависит исключительно от степени изменения нейронных сетей в мозгу. Все что не требует от мозга значительно перестраивать нейронные сети (информацию, представления, мировоззрение), всему этому, человек в разной степени симпатизирует, ему нравится это, и он влюбляется в это. И наоборот, чем больше изменений требуется произвести, тем меньше это будет нравиться.

Весь человеческий мир, это игра в комфорт. То что знакомо и не противоречит прежнему опыту человека, это становится «интересным», и человек симпатизирует этому. Если же некая информация оказывается для человека слишком «новой», и его мозгу для составления целостной картины происходящего требуется значительно перестроить нейронные сети, это человеку «менее интересно», ему это «не нравится», он не имеет с этим дело, и он «не разговаривает с этим». Он избегает тех людей информация которых слишком новая для него. И общается с теми людьми, информация которых не говорит ему о чем-то новом, ранее не известном. А то что ответственно за то, интересно человеку будет что-то *новое* или нет, этим является мозг, который если не развивать, если не «интересовать» его чем-то, разной информацией о мире, если не пополнять его знаниями, то ему будет сложно «усваивать новую информацию», и «переосмысливать старую», «менять привычки» и прочее. И из этого следует, что ему будет сложно «общаться с людьми», ему будет сложно «слышать, понимать, и принимать чужую, новую информацию». У такого человека круг общения будет состоять из людей обладающих лишь какой-то одной определенной информацией о мире, представляющих какую-то одну сферу жизни, и он не сможет общаться с людьми которые просто

«знают что-то другое», которые «знают больше», потому что ему сложно «усваивать новую информацию», потому что он не развивает свой мозг. И в итоге такой человек становится замкнут в своем ограниченном опыте, понимании, мировоззрении, и в своем узком кругу общения.

Ум должен быть свободным, он должен быть способен принимать и анализировать любую информацию об окружающем мире и событиях в нем. Если человек будет не способен принимать любую новую информацию о мире, ему будет крайне сложно взаимодействовать с кем либо, кроме себя.

ОБРАЩЕНИЕ К МУЖСКОМУ ПОЛУ

Подавляющее большинство людей в нашем мире, относятся друг к другу крайне негативно. И самое худшее и жестокое отношение которое есть в нашем мире, это отношение мужчин, к женщинам. Для того чтобы описать то, насколько представители сильного пола не ценят существование противоположного, женского, пола, и насколько плохо и пренебрежительно они к нему относятся, для описания этого не хватит и целой книги. Поэтому я ограничусь лишь этим упоминанием того, что это ужасное отношение вообще существует, чтобы об этом хоть так узнали

те, кто еще не был свидетелем такого отношения и не знает что оно есть.

Лишь женщина, способна дать жизнь человеку. Без женщины, не было бы вас, не было бы прошлых, и будущих поколений. Без женщины, нет Жизни на планете Земля. Поэтому женщину нужно ценить, заботиться о ней и оберегать ее. Но и сама женщина при этом должна осознавать свою ценность, развиваться, и быть способной самостоятельно позаботиться о себе.

Существуют четыре вещи на которые можно смотреть бесконечно: на то как горит огонь, на то как течет вода, на то как сияет звездное небо, и на — женщину.

Каких бы высот не достиг мужчина, и какими материальными благами бы он не обладал, он никогда не будет по настоящему счастлив, и его жизнь никогда не будет полно-ценной, если в его жизни не будет самого ценного что может существовать — женщины, любимой, единственной, и неповторимой.

Чего бы не достиг мужчина, как бы и в каких сферах себя не проявил и какие качества бы не применил, он не будет ощущать себя настоящим,

состоявшимся мужчиной, если не проявит самое главное качество которым обладает — заботу, о своей возлюбленной. Будучи ей опорой, и каменной стеной, за которой она может укрыться, от ВСЕГО, и которой может доверить всю себя, доверить своему единственному и настоящему — мужчине.

К сожалению, сказанное выше, разделяют совсем не многие. Большинство мужчин, не только не считают своим главным качеством способность заботиться о своей возлюбленной, но и не обладают им вовсе. Не обладают ни этим качеством, ни желанием им овладеть. И когда дело доходит до заботы, на первое место они ставят себя, и проявляют эгоизм во всем в чем только можно. А нахождение рядом с собой представительницы наипрекраснейшего пола, которая заметила их, и выбрала их одних, из всех мужчин, они воспринимают как должное, как нечто само собой разумеющееся. И они не ценят это настолько, что порой даже убеждены в том, что это женщина, должна заботиться о них, но не они о женщине. И очень плохо то, что женщины терпят это, и позволяют к себе столь пренебрежительно относиться, относиться — не по мужски.

Если мужчина, будучи здоровым, не заботится о своей женщине, он является мужчиной лишь по внешним признакам, но не по внутренним.